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DISTRIBUCIÒN GENERAL DE LOS ELECTRONES, PROTONES Y NEUTRONES.

Como están acomodados las tres partículas subatómicas en un átomo. Los experimentos realizados en 1911 por el físico, ingles E. Rutherford (1871-1937) demostraron que casi toda la masa del átomo está concentrada en una región central muy pequeña llamada núcleo.  Además demostró que el núcleo tiene carga positiva. La estructura del átomo nucleado, según lo describió Rutherford se deduce de cuatro observaciones:

1. Todos los protones y neutrones se encuentran en el centro del átomo, en el núcleo. Puesto que la mayor parte de la masa del átomo está concentrada en esta región tan pequeña, el núcleo del átomo tiene una densidad muy alta. Asimismo, en razón de que los protones tienen carga positiva y los neutrones son neutros, la carga relativa en el núcleo debe ser positiva e igual a la cantidad de protones que tambien es igual al número atómico que se represnta con la letra Z. 
2. La cantidad de protones más la cantidad de neutrones es igual al número de masa A del átomo y se representa con la letra A, recordar que la masa del electrón es insignificante. Por lo tanto, la cantidad de neutrones presentes es igual al número de masa menos la cantidad de protones (neutrones = número de masa – cantidad de protones)
3. Un átomo es eléctricamente neutro. En un átomo neutro, la cantidad de protones es igual a la cantidad de electrones. Si un átomo pierde o gana electrones se convierte en un ion. En los iones, la cantidad de electrones no es igual a la cantidad de protones y por lo tanto tiene carga positiva o negativa. Los átomos son neutros; los iones poseen carga.

4. Fuera del núcleo hay principalmente espacio vacío, pero en este espacio se encuentran los electrones en ciertos niveles de energía. Los niveles de energía son una serie de áreas fuera del núcleo de un átomo en las que se localizan los electrones. En estos niveles de energía, los electrones se encuentran dispersos a una distancia relativamente grande del núcleo.
Para ir reconociendo cómo está formado un átomo vamos ir representándolo de la siguiente manera:
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Número atómico = 6  por lo tanto tiene 6 protones

Número de masa = 13

El elemento es neutro por lo que debe tener la misma cantidad que de protones o sea 6 electrones.

Número de neutrones = A -  Z = 13 – 6 = 7 neutrones.

Este átomo de carbono tiene: 6 protones, 7 neutrones y 6 electrones por lo tanto el átomo estaría representado como sigue.
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